

## CORRIGENDA.

Page 73, after line 20, *insert* " Sir Charles Henry Stuart Rich, Bart., was admitted Fellow."

Page 266, line 35, *after* " Burges," *add* " (Arch. Jour. xxxvi. 78) Meyrick incorrectly stated that."

Page 333, line 9.

*For* " Kitchen," *read* " Kitchin."

Page 352, line 37.

*For* " Thackerary," *read* " Thackeray."